
Power BI Desktop

Enquête conditions d'études 2024/2025

1717

Nombre d'enquêtés Nombre de répondants Taux de réponses

27 %

Cette enquête porte sur le dispositif de formation, les conditions de travail, la vie à l'Université, le bien-être, la 
bibliothèque universitaire et les perspectives futures. Les indicateurs ont été calculés à partir des réponses 
collectées lors de cette enquête, et à partir des données extraites du système d’information qui gère les 
inscriptions à l'Université.  

06 Novembre 2024
12 Février 2025 Évaluation des conditions d'études des étudiantes et étudiants

467

Vie à l'Université
Intégration à l'Université
Question : Comment vous sentez-vous au sein de l'Université ? Connaissez-vous les différents organismes ?

Adaptation à l'Université

L'organisation institutionnelle

Le rôle des représentant.es et étudiant.es

Concurrence avec les étudiant.es

6%

29%

35%

53%

11%

37%

39%

33%

55%

27%

21%

10%

28%

7%

5%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait

Vie quotidienne sur le campus principal
Q : Êtes-vous satisfait ...

Offre de restauration

Espaces réservés à la restauration

Offre sportive du SUAPS

Autres espaces de restauration

Evénements associatifs

Animations culturelles

Mise à disposition de matériels

4%

5%

17%

15%

29%

26%

23%

8%

9%

7%

11%

12%

8%

18%

9%

8%

15%

46%

46%

30%

40%

37%

40%

35%

30%

29%

42%

21%

22%

23%

24%

Je ne connais pas Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait
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Power BI DesktopVie pratique à l'Université
Q : Connaissez-vous …

Maison de l'Etudiant

SUAPS

Mission Handicap

COSIE

Service de Santé des Etudiants

Service d'accueil général du campus

Service culturel

Direction des Relations Internationales

Cellule de Lutte contre les discriminations

Permanances sociales

15%

21%

19%

23%

27%

44%

42%

62%

52%

86%

85%

79%

81%

77%

73%

56%

58%

38%

48%

14%

Non Oui

Satisfaction de la vie pratique à l'Université
Q : Êtes-vous satisfait de l’offre de services ... [Parmi les étudiantes et étudiants qui connaissent le service]

Maison de l'Etudiant

SUAPS

Service culturel

Service d'accueil général du campus

Service de Santé des Etudiants

COSIE

Mission Handicap

Direction des Relations Internationales

Permanances sociales

7%

7%

9%

8%

5%

7%

59%

47%

53%

55%

46%

62%

55%

52%

36%

33%

45%

43%

39%

44%

29%

38%

42%

57%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait
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Conditions de travail
Information et communication de la faculté ou de l'institut
Q : Êtes-vous satisfait des informations données ...

Via le site web de votre faculté/institut

Sur les programmes d'enseignement

Sur les emplois du temps

Sur les modalités d'examen

Sur les débouchés de votre formation

Sur les conditions d'accès à ces débouchés

5%

7%

8%

12%

13%

20%

19%

15%

26%

32%

46%

54%

52%

48%

43%

38%

30%

22%

25%

30%

23%

17%

10%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait

Enseignant responsable de diplôme
Q : Connaissez-vous l'enseignant ou l'enseignante responsable de votre diplôme ?

67%

17%

15%

Oui Non Je ne sais pas

Sur place

Par mail

Téléphone

Je connais pas

Non concerné

Par l'université

48%

42%

4%

4%

2%

0%

Par mail

Sur place

Téléphone

Par l'université

Non concerné

Je connais pas

44%

36%

17%

3%

1%

0%

Téléphone

Sur place

Par mail

Par l'université

Non concerné

pas de secrétariat

Je connais pas

53%

16%

16%

13%

1%

0%

0%

Moyen de conctact avec le secrétariat
Q : Veuillez classer par ordre de préférence, le ou les moyens que vous utilisez pour contacter votre secrétariat de scolarité :

          Choix 1                                              Choix 2                                             Choix 3
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Accueil du secrétariat
Q : Êtes-vous satisfait de l’accueil reçu : [Parmi les étudiantes et étudiants qui se déplacent au secrétariat, le contactent par téléphone
ou par email]

En me déplaçant sur place

Par mail

Par téléphone

4%

7%

7%

6%

9%

34%

36%

44%

59%

54%

40%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait

Satisfaction des horaires d'ouverture
Q : Êtes-vous satisfait des horaires d’ouverture de votre secrétariat de scolarité : [Parmi les étudiantes et étudiants qui se déplacent au
secrétariat, le contactent par téléphone ou par email]

Par téléphone

En me deplaçant sur place

7%

9%

14%

18%

52%

50%

27%

23%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait

Identification des interlocuteurs
Q : Savez-vous rapidement identifier les interlocuteurs qui peuvent vous aider quand vous rencontrez un problème lié à :

Votre scolarité

Votre orientation

9%

12%

16%

24%

42%

37%

33%

26%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait
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Dispositif de formation
Contenu de la formation
Q : Êtes-vous satifait de ...

Nombre de semaines de cours

Cohérence globale de votre formation

Volume de CM

Volume de TD

Répartition semestrielle et annuelle des cours

Organisation hebdomadaire

Organisation journalière des cours

6%

8%

11%

11%

11%

13%

14%

14%

21%

56%

63%

58%

55%

59%

54%

53%

32%

24%

29%

30%

23%

26%

19%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait

Perception de la formation
Q : Avez-vous le sentiment que ...

Les cours permettent d'aquérir de nouvelles connaissances

Contenu du cours adapté à votre niveau

Cours conformes à l'idée de la formation 7%

10%

14%

18%

46%

54%

55%

42%

28%

20%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait

Perception du volume de travail
Q : Comment vous parait ...

Le nombre d’heures d’enseignement

Le volume des nouvelles connaissances à acquérir

La quantité de travail demandée

14%

12%

5%

79%

58%

62%

7%

30%

33%

Faible Adapté(e) Important(e)
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Bien-être
Ambiance à l'Université
Q : Comment trouvez-vous l'ambiance à l’Université :

L'université est intéressante

J'y apprends plein de choses

J'aime bien y être

J'adore les activités universitaires

Je suis impatient d'y aller

Il y a des choses que je n'aime pas

Je ne m'y sens pas bien

J'aimerais ne pas y aller

6%

11%

9%

27%

21%

5%

7%

10%

20%

18%

25%

6%

6%

5%

5%

15%

20%

14%

17%

10%

9%

23%

55%

37%

21%

21%

19%

35%

41%

28%

21%

17%

17%

10%

9%

27%

23%

22%

6%

6%

8%

4%

20%

18%

10%

5%

4%

5%

6%

5%

Pas du tout d'accord Pas d'accord Plutôt pas d'accord Neutre Plutôt d'accord D'accord Tout à fait d'accord

Santé
Q : Comment évaluez-vous votre :

Etat de santé physique

Etat de santé mentale 9%

10%

22%

31%

34%

45%

29%

12%

6%

Très mauvais Mauvais Moyen Bon Très bon

Compétences
Q : Echelles de mesure des compétences psychosociales *

Compétences sociales

Compétences cognitives

Compéténces émotionnelles 4% 9% 24%

9%

7%

21%

34%

28%

24%

38%

33%

12%

17%

28%

6%

Pas du tout d'accord Pas d'accord Plutôt pas d'accord Neutre Plutôt d'accord D'accord Tout à fait d'accord

* Chaque compétence (sociale, cognitive et émotionnelles) est évaluée à partir d’un ensemble d’affirmations spécifiques qui 
reflètent différents aspects de la compétence mesurée. Les répondants indiquent leur degré d’accord avec chaque affirmation 
sur une échelle de 1 (Pas du tout d’accord) à 7 (Tout à fait d’accord). La note globale pour chaque compétence est ensuite 
calculée en faisant la moyenne des réponses aux items correspondants.
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Bibliothèque Universitaire
Fréquentation des BU
Q : Allez-vous à la bibliothèque universitaire ?

Provisoire (PDA)

Chevreul (BDR)

6%

8%

52%

35%

43%

58%

Je ne connais pas Non Oui

Raisons de non fréquentation des BU
Q : Pourquoi ne fréquentez-vous pas la BU ? [Parmi les étudiantes et étudiants qui ne fréquentent pas les bibliothèques universitaires]

Je n'ai pas besoin de bibliothèque
Je vais dans une autre bibliothèque

Autre
Les horaires ne me conviennent pas

Le site est trop loin
L'ambiance me convient pas

Manque de places
Je n'y pense pas

Je préfère travailler de chez moi
Je n'ai pas le temps

Je me connecte en ligne

52%
19%

16%

6%
5%

48%
81%

84%
97%
94%
95%

99%
97%

99%
98%
99%

BU le soir
Q : Allez-vous à la BU Chevreul en soirée ? [Parmi les étudiantes et étudiants
qui fréquentent la BU Chevreul]

58%24%

11%
7%

Jamais 1 fois par mois 1 fois par semaine Plus d'une fois par semaine

BU pendant les vacances
Q : Allez-vous à la BU pendant les vacances scolaires ?
[Parmi les étudiantes et étudiants qui fréquentent au
moins une des deux bibliothèques universitaires]

76%

24%

Non Oui

BU en fin de semaine
Q : Vous allez à la BU Chevreul : [Parmi les étudiantes et étudiants qui fréquentent la BU Chevreul]

Samedi

Dimanche

59%

73%

24%

18%

17%

9%

Jamais 1 fois par mois Plus d'une fois par mois
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Bilan et perspectives
Perspectives pour l'année prochaine
Q : Qu'envisagez-vous de faire l'année prochaine ?

Poursuivre vos études à l'Université Lyon 2

Vous ne savez pas encore

Effectuer des études dans un autre établissement

Rentrer dans la vie active

Autre

Vous réorienter à l'Université

Poursuivre vos études à Lyon 2 ou pas

59%

19%

10%

8%

3%

1%

1%

Appréciation globale
Q : Êtes-vous satisfait ...

Du dispositif de formation

De la vie à l'Université

Des conditions de travail

5%

10%

14%

18%

71%

66%

62%

16%

15%

16%

Non, pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui, tout à fait
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Profil des étudiantes et étudiants
Répartition selon le sexe

86%

14%

Femme Homme
Répartition par nationalité

90%

10%

Française Etrangère

Répartition par niveau de diplôme

Licence 1

Master 1

Licence 2

Licence 3

Master 2

Autre

36%

17%

17%

15%

13%

2%

Âge médian

20
Ans

Répartition par campus

66%

22%

12%

Porte des Alpes - Bron Berges du Rhône - Lyon Autre




